
 

Градоначелник разговарао са мјештанима МЗ Приједор
два

30.08.2021 - 21:20

Активност градоначелника Приједора да разговара са
мјештанима мјесних заједница о њиховим актуелним проблемима
и потребама настављена је вечерас сусретом са мјештанима Урија
и Аеродромског насеља односно МЗ Приједор два.

  

Предсједник Савјета МЗ Приједор два Душанка Добријевић изразила је задовољство што су и
мјештани Урија и Аеродромског насеља дошли на ред и да градоначелник свој програм реализује
на територији ове мјесне заједнице будући да је ово велико подручје и има велики број становника.
 " И нас мучи инфраструктура и овдје су остали незавршени велики пројекти, као што је пројекат
водоснабдијевања и ми у наш програм за сваку годину стављамо да те послове треба завршити",
рекла је Добријевићева.
 Она је додала да је њихов проблем, гдје очекују подршку градске власти, недостатак тротоара.



 "Имамо велики број ученика , али и великих саобраћајница без тротоара и недостаје нам негдје око
2000 метара тротоара и то нам је сваке године у приоритету. Потом је ту и асфалтирање и насипање
саобраћајница, а ту је и недостатак друштвеног дома будући да имамо велики број активности, а за
њихову реализаију и одржавње немамо простор", рекла је Добријевићева.
 Она је додала да вјерује да ће ова власт успјети да ријеши бар оне проблеме и питања која се тичу
дјеце и омладине.
 Градоначелник Приједора Далибор Павловић је изјавио да је овакав сусрет са грађанима једне
велике мјесне заједнице као што су Урије, а која обухвата и велико Аеродромско насеље, прилика
да се евидентирају сви проблеми који су уочени од самог преузимања мандата.
 " Биће евидентирани сви захтјеви и сматрам да је ово једна добра прилика да се разговара са
грађанима будући да савјети мјесних заједница нису функционални и имамо јако пуно притужби на
њихов рад", рекао је Павловић.
 Он је додао да се нешто повољнија ситуација очекује на јесен када ће бити одржани избори за
савјете мјесних заједница, али да се рјешење неких питања можда налази и у заједничком раду
управе и грађана, што се у неким пројектима показало као функционално и даје резултате.
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